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Americký atlet Edwin Moses triumfoval na olympijských hrách v Montréalu 1976 i LA 1984
a je dvojnásobným světovým šampionem.

Moses – 13 kroků

Rok: 2024, režie: Michael Wech, Moses - 13 steps

Dokument působivým stylem odhaluje život a odkaz jedinečného sportovce a vizionáře, jehož
úspěchy na dráze i mimo ni byly hybnou silou významných společenských a vědeckých změn.
Podtrhuje tak Mosesův trvalý odkaz a vliv na sportovní historii i na změnu vnímání společnosti.

HODNOCENÍ CSFD - dosud nehodnoceno

EFKA: Nejrychlejší holka ve vesmíru

Rok: 2024, režie: Markus Krug

Film ze zákulisí týmu Evy Adamczykové poodkrývá náročný rok, kdy se snowboardcrossařka po
vážném zranění pomalu vrací k závodění. Autentický příběh o neuvěřitelné vůli vrátit se znovu na
vrchol se zároveň proplétá se vzpomínkami na dětství a upřímnými zpověďmi o těžkých životních
momentech.

HODNOCENÍ CSFD 80 %

Když vítr utichne

Rok: 2023, režie: Mateusz Gołębiewski, originální název: When the Wind Becomes Silent

Neobyčejný příběh dvou oštěpařů Poláka Janusze Sidła a Nora Egila Danielsena o jejich
pozoruhodném souboji na olympijských hrách v Melbourne 1956. Během soutěže se Sidło ve chvíli,
kdy je ve vedení, rozhodne pomoci svému hlavnímu soupeři. Tímto gestem fair play se sám později
připraví o zlatou medaili. Dokument, který je čistou ukázkou jednoho z ideálů olympismu, pracuje s
dobovými archivy a zasazuje celý příběh do širšího společensko-politického kontextu doby.

Early Apex

Rok: 2023, režie: Paweł Hejbudz

Co vše lze obětovat pro splnění sportovních cílů? Polský snímek vypráví o devítiletém Mateuszovi,
který už několik let jezdí na motokárách, ale stále nesplňuje očekávání a ambice svých rodičů. Stejně
stará Zosia má o něco větší talent, avšak problémy jejího otce se zákonem mohou její další kariéru
ohrozit. Observační dokument nabízí s precizně zvládnou intimitou autentické nahlédnutí do
každodenního života dvou rodin. Neodhaluje pouze sportovní emoce, ale především se zaměřuje na
rodinné vztahy a projekci snů rodičů do životů jejich dětí.



Výpad

Rok: 2024, režie: Negar Hassanzadeh, originální název: Lunge

Krátkometrážní snímek zachycuje zákulisí světového šermířského turnaje, na němž vedení Íránského
týmu odmítne připustit hlavní hrdinku k dalšímu zápasu. Ona se však proti nařízení ohradí a chce
bojovat za každou cenu. Příběh přesahuje sportovní téma do roviny společensko-politické výpovědi,
jež reflektuje aktuální napětí v některých částech světa a často staví jedince před nedobrovolnou
existenciální volbu.
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